## **ERRATA**

Volume 116, Number 1 (1995), in the article "Phase Composition, Microstructure, and Sintering in the System Co-Li<sub>2</sub>CO<sub>3</sub>," by A. Marini, V. Berbenni, V. Massarotti, D. Capsoni, and E. Antolini, pages 15–27: Tables 5 and 6 were switched and are cited incorrectly in the text. For the reader's convenience, the tables, correctly numbered, are reprinted below. In addition, the following text citations should be noted: On page 25, left column, line 1 should read "upper part of Table 6," instead of "upper part of Table 5." On Page 26, left column, line 14 should read "(see Table 5)," instead of "(see Table 6)."

TABLE 5
Phase Composition as Deduced from X-Ray Refinement and Mass Change Data of a Pure Co Plaque after Thermal Treatment at 1300°C

X-ray	$x_{Li} = 0.00; T = 1300^{\circ}\text{C}$	
	Co <sub>3</sub> O <sub>4</sub> (63.1%)	CoO(36.9%)
$\Delta m$	Co <sub>3</sub> O <sub>4</sub> (72.7%)	CoO(27.3%)

TABLE 6
Phase Composition as Lithium-Containing Plaques as Deduced from X-Ray Refinement, after Thermal Treatment at 1300°C

	$x_{\mathrm{Li}}$	
	0.10	0.20
X-ray	Li <sub>0.036</sub> Co <sub>2.964</sub> O <sub>3,52</sub> (45.1%) CoO(54.9%)	Li <sub>0.031</sub> Co <sub>2.965</sub> O <sub>3.76</sub> (28.1%) CoO(68.3%)
Calculated $\Delta m$	12.6%	LiCoO <sub>2</sub> (3.6%) 4.9%

*Note*. The calculated  $\Delta m$  values represent the mass changes expected on the basis of the X-ray composition and stoichiometry.

Volume 117, Number 1 (1995), in the article "Thermal Behavior and Magnetic Properties of Acicular Copper-Cobalt Ferrite Particles," by Carole Villette, Philippe Tailhades, and Abel Rousset, pages 64-72: On page 65, right column, last paragraph, line 3, the correct value is  $-100^{\circ}$ C/hr instead of  $-10^{\circ}$ C/hr.